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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da sétima
Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia l5 de dezembro 2025, às 09:00
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT. com a
presença dos vereadores: Marcos vinicius Xavier de carvalho - presidente,
Geslaine Pires Junqueira Ramos - vice Presidente, sheilla Francielly dos santos
Azevedo Lima - 1o Secretária, Luiz Sobrinho de Albuquerque Damião - 2o
Secretário, e os demais vereadores: Anderson Siruiá, Antonielson Rodrigues de
Sousa Junior. Eduardo Paes Lemes Teodoro, Jovane Barbosa Alves, Rosana Aires
de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor presidente deu-se
início a Sessão e passou se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor
presidente solicitou a senhora secretária para fazer leitura da Ata no 2712025 da
sessão Extraordinéria realizada no dia I I de dezembro de 2025, e foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente informou
que conforme determina o regimento intemo no seu artigo 90. que na última sessão
ordinária tem que ser nomeada a comissão de representação legislativa, na qual
nomeou os vereadores Antonielson e Eduardo. e após consentimento de todos, o
senhor presidente informou a composição, sendo Marcos Vinicius - Presidente,
Antonielson Membro, e Eduardo Membro. dando continuidade. e conforme
determina o Regimento Interno no Artigo 212 as sessões nas qual se discute o
orçamento terão a ordem do dia preferencialmente reservada a esta matéria, e o
expediente ficará reduzido a 30 minutos contados do final da leitura da ata. Ato
continuo passou - se para ORDEM DO DIA e o senhor presidente solicitou a
leitura da Mensagem e do Projeto de Lei No 5912025. que "Estima a receita e fixa
a despesa do Município Nova Nazaré para o Exercício Financeiro de 202O4a
outras providencias." e foi colocado em discussão e não havendo manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se a
PALAVRA LME e não havendo inscritos. o senhor Presidente convocou os

senhores vereadores para participarem da sessão extraordinária que se realizará
logo em seguida as 10:00 para apreciação do projeto de Lei Complementar
Executivo n" 0712025 que "Institui o Novo Código Tributário de Nova Nazaré" e
Projeto de Resolução n" 0412025 que "Autoriza a baixa de bens móveis
patrimoniais inservíveis da Câmara Municipal de Nova Nazaré e sua devolução ao

Poder Executivo Municipal. e da outras providencias". Em seguida agradeceu a

presenÇa de todos e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia
02 de Fevereiro de 2026 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Lima.
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Salg na Câmara Municipal ao que eu Sheilla Francielly dos Santos Azevedo
superintendi a redação da sente Ata, que de acordo com o Regimento
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Intemo será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.
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